



## **В Моргаушском районе к 3 годам лишения свободы приговорен 19-летний сельчанин, участвовавший в нанесении побоев трем сотрудникам милиции**

Приговором Моргаушского районного суда 19-летний житель деревни Изедеркино признан виновным в применении насилия в отношении представителя (ч. 1 ст. 318 УК РФ), и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Как следует из материалов уголовного дела, поздно вечером 02 января 2011 года в Моргаушском районе сотрудники местного ОВД увидели автомобиль, двигавшийся с высокой скоростью по полосе, предназначенной для встречного движения транспорта. Несмотря на требования инспектора ДПС остановиться, водитель проехал мимо в сторону деревни Изедеркино, в связи с чем милиция стала преследовать нарушителя. Остановившись у сельского дома культуры, водитель вышел из автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, объяснив своё нахождение за рулём тем, что взял автомобиль у своего друга с его разрешения. Для составления протокола по делу об административном правонарушении молодому человеку предложили пройти в служебный автомобиль ДПС. В это время из клуба выбежало порядка десяти молодых людей, которые потребовали отпустить нарушителя. Свои действия они сопровождали ударами ногами о милицейский автомобиль и его раскачиванием, а также нецензурной бранью. Осуждённый вместе с водителем, управлявшим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, набросились на одного из милиционеров, вышедшего из машины и вновь потребовавшего прекратить нарушать общественный порядок, нанеся ему несколько ударов руками по голове и в область грудной клетки. Затем злоумышленники набросились и на двух других милиционеров, нанеся им несколько ударов по голове и другим частям тела. Параллельно другие подростки наносили удары по автомашине кирпичами, разбили стекла, кузовные детали и сигнально-световую систему автомобиля ДПС. После неоднократных требований милиционеров успокоиться, молодые люди скрылись с места происшествия, однако в последующем лица, не участвовавшие в нанесении побоев милиционерам, но нанёсшие повреждения служебного автомобиля, были привлечены к административной ответственности. Приговор суда не вступил в законную силу. Подельнику осуждённого удалось скрыться с места происшествия, он был объявлен в розыск. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

28 Апреля 2011



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636742>